

法務部矯正署基隆看守所新聞稿

發稿日期:107年5月23日

發稿單位:秘書室 連絡 人:紀文勝

連絡電話:02-24653247 編號:004

基隆看守所辦理家庭支持日活動

矯正署基隆看守所於 107 年 5 月 22 日下午辦理科學實證毒品收容人處遇之家庭支持日活動,以增強毒品收容人與家人的情感連結,達到戒毒成功的目的。家屬於下午兩點前全數到齊,活動首先由葉俊宏所長致詞,期勉家屬能多給予吸毒親人改過自新的機會,並加強精神上的支持。接著由本所特約心理師林依靜老師與家屬舉行簡短的座談會,使家屬能明瞭其親人在所內的狀況及情緒反應。

座談會完畢後,參加家庭支持日活動的收容人進入活動會場,並和自己家人面對面傾訴相思之情,場面感人。其中有白髮蒼蒼的母親老淚縱橫,苦口婆心地勸導兒子不要再吸毒,兒子也紅了眼眶,請母親一定要相信自己戒毒的決心。會場也有剛學走路的一歲男童來回穿梭,並向身為曾吸毒的父親撒嬌,幼童的母親在旁苦勸先生要以稚子為念,勿再吸毒。

本次活動中家屬年紀最小者為走路蹒跚一歲稚子,年紀最大者為83歲老母。活動進行40分鐘後,林依靜心理師分別到各桌與參加活動者互動,以使本活動能發揮最大的家庭支持效果。阿標的母親泛淚向林心理師表示,阿標屢屢為逃避現實生活壓力而吸毒,請求提供專業建議。林心理師提供建議後,阿標與其母親喜極而泣,感謝不已。活動現場氣氛熱絡、溫情洋溢,活動在下午4時圓滿畫上休止符。